
Na Padzelku žije veľa mladých ro­
dín, s čím logicky súvisí aj počet detí 
– škôlkárov a školákov. Táto mestská 
časť patrí do školského obvodu Zá­
kladnej školy na Štúrovej, a  práve 
s tým súvisel zásadný problém. Štúr­
ka je od Padzelku dosť vzdialená, 
a nie každá rodina má možnosť voziť 
svoje dieťa do školy/zo školy autom. 
Okrem toho, presun bicyklom medzi 
Padzelkom a Štúrkou je pomerne ná­
ročný, pretože žiak musí prejsť frek­
ventovanými cestami. Vďaka trom 
novým zastávkam je od 18. mája ces­
tovanie pre školákov z Padzelku po­
hodlnejšie, a najmä bezpečnejšie. 

Linka C, ktorá premáva zo želez­
ničnej stanice okolo nemocnice a cez  
Rádek späť na stanicu, má teda po  

novom „zachádzku” na Padzelek. Jej  
trasa aktuálne vyzerá takto: 

Železničná stanica – Sasinkova –
Štadión – Nemocnica – Rakárenská–
Písniky – Džbankáreň – Hurbanova– 

Lesná–R. Dilonga–Štadión–Záhrad­
ná – Stromová – Gaštanová –Tesco–
Pezinská– Centrum–Železničná sta­
nica.

Tri nové zastávky pomôžu nielen 
trom desiatkam žiakov, ktorí z  Pa­
dzelku cestujú na Štúrku. ale ako sme 
sa osobne presvedčili, spoj využíva- 

jú aj  žiaci  z cirkevnej  školy a Dérerky.
Text: Ľ. Pilzová a J. Hargaš, 

foto: S. Osuský
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ÚVODNÍK

Mesto žije!
Keď som pred rokmi prišla pracovať 

do Malaciek, jedným z milých prekva­
pení pre mňa bolo, ako mesto žije. Veľ­
mi sa mi páčil tunajší kultúrny, špor­
tový a vôbec spoločenský život, a tak 
je to dodnes.

Nie tak dávno sme žili Vianočnými 
Malackami, potom v  rýchlom slede 
prišla Malacká hudobná jar a  Prvo­
májky. Najbližšie sa tešíme na Deň 
detí, ktorý oslávime počas posledného 
májového víkendu (29.– 31. máj) fes­
tivalom nového cirkusu Cirkul´ART. 

Ešte predtým sa ale pozrime naprí­
klad na najbližšiu sobotu 23. mája. Čo 
všetko môžete zažiť a navštíviť? EkoRí­
nek a v rámci neho knižnú burzu, hu­
dobné i tanečné vystúpenia, kurz tan­
ca, bábkové divadlo či výmenu rastlín. 
Intenzívna sobota bude pokračovať 
popoludní a večer Nocou múzeí a ga­
lérií. V Šport aréne bude celý deň svia­
tok mažoretkového športu ELLA Cup.

Komu je málo, môže zbehnúť k 
„susedom” na komunitný festival Lás­
kavá Stupava (22.– 23. máj). Susedia 
„z  druhej strany”, Veľké Leváre, budú 
žiť Detskými krojovanými slávnosťa­
mi (30.–31. máj) a  behom LeváRUN  
(6. jún).

Máte radšej výstavy? Nech sa páči. 
V  pavilóne na Námestí u  Severínka  
vystavujú svoje práce deti z  krúžkov 
CVČ, v  Galérii MCK na Záhoráckej si 
môžete pozrieť práce absolventov vý­
tvarného odboru ZUŠ.

Nazrime aj do sveta športu. Ak­
tívni i  rekreační cyklisti môžu celý jún 
jazdiť do práce za bicykli. Ešte stále 
je možnosť prihlásiť svoj tím. Radosť 
nám robia naši mladí futbalisti, bas­
ketbalisti či hádzanárky. Možno aj 
niekto z nich to v budúcnosti potiahne 
až na najvyššiu úroveň ako napríklad 
odchovanci basketbalového Strojára. 
Jeden z nich bude majstrom SR, preto­
že finálovú sériu proti sebe hrajú Boris 
Bojanovský za Levice a Tomáš Pavelka 
v drese Slovana Bratislava. A keď sme 
už pri vrcholovom športe: mnohí z nás 
sledujú hokejistu Patrika Kocha, ktorý 
aktuálne reprezentuje na majstrov­
stvách sveta.

V prvú júnovú nedeľu nás čaká Det­
ská cyklojazda. S  júnom sa rozlúčime 
tradičným hádzanárskym Turnajom 
generácií (sobota 27. júna) a  potom 
už príde Malacké kultúrne leto. Jeho 
súčasťou môžete byť aj vy. Hľadáme 
hudobníkov, básnikov, stand-up komi­
kov, kúzelníkov – skrátka všetkých, 
ktorí chcú svoj talent ukázať mestu. 
Kto chce, môže sa do 14. júna prihlásiť 
na adresu mck@mckmalacky.sk, a my 
sa už  teraz tešíme na nové talenty.

Ľ. Pilzová 

Je chladné pondelkové ráno 18. mája, krátko po 7. hodine. Spolu 
so školákmi stojíme na novej zastávke s názvom Stromová. Linka C 
mestskej autobusovej dopravy (MAD) má od tohto dátumu tri nové 
zastávky na Padzelku: Stromová, Záhradná a Gaštanová. Mesto tak 
vyhovelo rodičom detí, ktorí žiadali lepšiu dostupnosť verejnou do-
pravou so sídliskom Juh a školou na Štúrovej.
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dostupné na www.malacky.sk 
– OBČAN – VEREJNÁ DOPRAVA.

Prečo školáci nemusia na železničnej 
stanici presadať medzi linkami A a C? 
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Prosíme obyvateľov, aby využi­
li zákonné možnosti bezplatného 
spätného odovzdania pneumatík 
v pneuservisoch a  autoservisoch. 
Tie sú povinné prevziať staré pneu­
matiky bez ohľadu na ich značku 
alebo nákup nového tovaru. Predaj­
covia pneumatík (vrátane e-shopov 
s výdajným miestom) sú zo zákona 
takisto distribútormi pneumatík  
a musia zabezpečiť ich spätný zber.

Zároveň žiadame obyvateľov, aby 
pneumatiky nevhadzovali do ko­
munálneho odpadu, neukladali ich 
pred brány zberného dvora ani na 
iné verejné miesta. Zanechanie od­
padu sa považuje za vytváranie nele­

gálnej skládky, za čo môže byť ulože­
ná pokuta do výšky 1 500 €.

Ďakujeme za pochopenie a reš­
pektovanie pokynov.	     Tekos

SPRAVODAJSTVO / SAMOSPRÁVA

VOĽNÁ PRACOVNÁ POZÍCIA

Ocenenie profesora Tedlu
Rodák z Malaciek, profesor Miroslav Tedla, bol zvolený za prezidenta 
prestížnej európskej organizácie CEORL-HNS. Táto inštitúcia zastre-
šuje približne 35-tisíc ORL špecialistov z celého sveta. Zvolili ho jeho 
kolegovia na najväčšom európskom ORL kongrese vo švédskom Gö-
teborgu.

Odstávka vody Na majeri
Bratislavská vodárenská spoločnosť oznamuje prerušenie dodávky 

vody v lokalite Na majeri. Odstávka bude trvať 24 hodín, od pondelka  
25. mája 2026 od 21.00 h do utorka 26. mája 2026 do 21.00 h. V lo­
kalite bude zabezpečené náhradné zásobovanie pitnou vodou z  cis- 
terny.

Dôvodom odstávky je plánovaná oprava. Je možné, že v dôsledku prác 
bude aj v iných častiach Malaciek nižší tlak vody. Bratislavská vodárenská  
spoločnosť sa za prípadné komplikácie ospravedlňuje.	                 BVS, a. s.

Adresa zamestnávateľa:
ZŠ Dr. Jozefa Dérera, Ul. gen. M. R. 
Štefánika 7, 901 01 Malacky

Pracovný pomer: 
�na dobu určitú s možnosťou zmeny 
na dobu neurčitú

Nástup: 
24. august (alebo podľa dohody)

Kvalifikačné predpoklady:
V zmysle zákona č. 138/2019 o peda- 
gogických zamestnancoch a odbor- 
ných zamestnancoch a v zmysle vy- 
hlášky Ministerstva školstva SR č. 
173/2023, ktorou sa ustanovujú kvali­
fikačné predpoklady a osobitné kva- 
lifikačné požiadavky pre jednotlivé  
kategórie pedagogických zamest­
nancov a odborných zamestnancov.

Platové podmienky: 
V zmysle zákona č. 553/2003 o od­
meňovaní niektorých zamestnan­
cov pri výkone práce vo verejnom 
záujme. Platové tarify pedagogic­
kých a odborných zamestnancov a 
zvýšenie platových taríf v závislosti 

od dĺžky započítanej praxe uvede­
ného zákona.

Iné kritériá a požiadavky:
• �kvalifikačné predpoklady,
• �bezúhonnosť,
• �zdravotná spôsobilosť,
• �ovládanie štátneho jazyka.

Zoznam požadovaných 
dokladov: 
• �žiadosť o prijatie do pracovného 

pomeru,
• �profesijný životopis,
• �doklady o ukončení štúdia v súla­

de s vyššie uvedenými kvalifikač­
nými predpokladmi,

• �súhlas so spracovaním osobných 
údajov podľa zákona GDPR č. 
18/2018.

Žiadosť je potrebné doručiť do 29. 
mája poštou alebo osobne na adre­
su zamestnávateľa, príp. mailom na  
zsderera.riaditelka@dererka.sk. 
Tel. kontakt: 034/77 22 281. Vybra­
ní uchádzači, ktorí spĺňajú požia­
davky, budú pozvaní na pracovný 
pohovor.

Zmeny v predaji kompostu

učiteľ aprobačného predmetu 
matematika

Spoločnosť TEKOS oznamu-
je, že sa mení čas predaja 
kompostu. Dôvodom sú ak-
tuálne sezónne práce.

Kompost (voľný aj vrecovaný) 
je možné si zakúpiť len v  mest­
skej kompostárni (Stupavská 110, 
Malacky) každý piatok od 8.00 
do 10.30 h a od 11.30 do 13.00 h. 

TEKOS tiež zabezpečuje dovoz 
kompostu v rámci Malaciek. Cena 
je 32,52 € bez DPH (40 € s DPH/h) 
+ cena kompostu.
Telefonický kontakt: 
0903 629 445.

TEKOS

Profesor Tedla pôsobí ako pred­
nosta Kliniky otorinolaryngológie  
a chirurgie hlavy a krku Lekárskej fa­
kulty Univerzity Komenského a Uni­
verzitnej nemocnice Bratislava. Prezi­
dentom bude v rokoch 2028–2030. 
„Toto významné medzinárodné uzna­

nie potvrdzuje vysokú úroveň sloven­
skej medicíny. Profesorovi Tedlovi sr­
dečne blahoželáme,” uviedla Lekárska 
fakulta UK na svojom facebookovom 
profile.

Text: LF UK/-red-, foto: FB Lekárska 
fakulta Univerzity Komenského

 Dočasné prerušenie zberu 
 starých pneumatík

Tekos dočasne pozastavuje zber ojazdených pneumatík. Reaguje tak 
na oznámenie spoločnosti ELTMA, ktorá sa na Slovensku stará o zber  
a recykláciu ojazdených pneumatík, o pozastavení zberu.
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Pokračovanie zo str. 1

Tri nové zastávky
 na Padzelku

* �Tri ranné spoje linky C prejdú celú svoju okružnú trasu zo železničnej stanice okolo nemocnice, cez Rádek a Padze- 
lek späť na stanicu, odkiaľ plynulo pokračujú ako spoj A, t. j. na Štúrovu ulicu. Sú to spoje s odchodom zo Záhradnej 
7.08 h, 7.22 h a 8.05 h, zo Stromovej o 7.10 h, 7.24 h a 8.07 h a z Gaštanovej o 7.11 h, 7.25 h a 8.08 h. V grafikone linky 
C sú označené číslom 40. 

* �Štyri spoje linky A (jeden ráno, tri popoludní) po trase od ZŠ Štúrova na železničnú stanicu plynulo pokračujú od  
stanice ako spoj C, čiže k nemocnici, na Rádek a Padzelek. Sú to spoje s odchodom od ZŠ Štúrova o 7:29 h, 13.01 h, 
13.36 h a 14.21 h. V grafikone linky A sú označené číslom 41. 

Školáci 
nemusia 
na železničnej 
stanici 
presadať 
medzi linkami 
A a C.
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Malacky majú šesť volebných 
obvodov a  každý z  nich reprezen­
tujú v  mestskom zastupiteľstve 
traja poslanci. Dnes sa venujeme 
obvodu číslo 3, ktorý v  mestskom 
zastupiteľstve reprezentujú Viera 
Mária Adamovičová, Tomáš Beňo 
a Pavel Spusta. Každého z nich sme 
požiadali o odpovede na tri rovnaké 
otázky.

Viera Mária Adamovičová
Ktoré zmeny v Malackách po-

čas tohto volebného obdobia po-
važujete za najdôležitejšie?

Veľký prínos pre naše mesto vní­
mam v každom realizovanom aj pri­
pravenom projekte, ktorý posúva 
Malacky dopredu. Medzi najdôleži­
tejšie zmeny počas tohto volebného 
obdobia patrí vybudovanie cyklo­
trás, ktoré podporili bezpečnejšiu  
a ekologickejšiu dopravu v meste,  
ako aj príprava ďalších cyklotrás  
a cyklolávky, ktoré ešte viac prepo- 
ja jednotlivé časti mesta a zlepšia 
podmienky pre cyklistov.

Významným krokom bolo aj po­
stavenie Šport arény a rekonštrukcia 
multifunkčného ihriska pri Základ­
nej škole na Záhoráckej ulici, čím sa 
vytvorili kvalitnejšie podmienky pre 
šport a voľnočasové aktivity detí, 
mládeže aj dospelých. Za dôležité  
považujem aj moderné a zodpoved- 
né riešenia, ako je fotovoltika či vy­
budovanie cykloprístreškov na ZŠ Zá­
horácka.

Veľkým prínosom pre obyvateľov 
sídliska na Záhoráckej je aj začatie 

projektu rekonštrukcie vnútrobloku, 
kde už dnes prebiehajú povoľovacie 
procesy. Tento projekt prinesie kvalit­
nejší, bezpečnejší a modernejší verej­
ný priestor pre obyvateľov celej loka­
lity.

Čo vnímate ako výzvu do budúc- 
nosti vo svojom obvode a v meste 
všeobecne?

Za jednu z najväčších výziev do 
budúcnosti považujem komplexnú 
rekonštrukciu vnútrobloku Záhorác­

ka, ktorá je dôležitým projektom pre 
zvýšenie kvality života obyvateľov 
tejto lokality. Cieľom je vytvoriť mo­
derný, bezpečný a funkčný verejný 
priestor s dôrazom na zeleň, oddy­
chové zóny či detské ihriská, a k tomu 
aj kvalitnejšie parkovanie.

Významnou témou pre celé mes­
to zostáva nastavenie modernej  
a spravodlivej parkovacej politiky, 
ktorá bude reagovať na rastúce po­
treby obyvateľov a ďalší rozvoj Ma­
laciek. Za dôležité považujem po­
kračovať v investíciách do verejného 
priestoru, športovej infraštruktúry, 
ekologických riešení a bezpečnej do­
pravy tak, aby sa Malacky aj naďa­
lej rozvíjali ako moderné a kvalitné 
mesto pre život.

Budete sa uchádzať o mandát 
poslankyne aj do ďalšieho volebné- 
ho obdobia samosprávy? Ak áno,  
s akými konkrétnymi zámermi?

Áno, budem sa uchádzať o man­

dát poslankyne aj v ďalšom voleb­
nom období. Mojím cieľom je pokra­
čovať v projektoch, ktoré prispejú ku 
kvalitnejšiemu životu obyvateľov  
a ďalšiemu rozvoju mesta Malacky.

Jednou z veľkých výziev do budúc­
na je nový kultúrny dom, ktorý bude 
pre mesto zásadnou investíciou, pre­
tože v Malackách dlhodobo chýba 
adekvátny priestor tohto typu. Jeho 
význam bude presahovať hranice 
mesta – bude slúžiť nielen obyvate­
ľom Malaciek, ale aj širšiemu regió­
nu, čím prispeje k zvýšeniu kultúrnej 
ponuky a atraktivity mesta pre náv­
števníkov. Vytvorí sa tým dôstojné  
a reprezentatívne zázemie pre miest­

ne kultúrne inštitúcie, spolky a aktív­
nych obyvateľov, ktorí dnes narážajú 
na nedostatok vhodných priesto­
rov. Zároveň posilní komunitný život  
a identitu mesta ako živého a otvore­
ného centra regiónu.

Medzi moje priority patrí moder­
nizácia ďalších športovísk v meste, 
rekonštrukcia atletickej dráhy v Zá­
mockom parku, aby mali deti, mládež 
aj športové kluby kvalitné podmien- 
ky na šport a voľnočasové aktivity. 
Dôležitým zámerom je aj vybudo­
vanie zimného zázemia pre atlétov, 
ktoré v Malackách dlhodobo chýba 
a ktoré by umožnilo športovcom kva­
litnú prípravu počas celého roka.

Tomáš Beňo
Ktoré zmeny v Malackách po-

čas tohto volebného obdobia po-
važujete za najdôležitejšie? 

Počas aktuálneho volebného ob­
dobia sa v Malackách podarilo zre­
alizovať viaceré projekty, ktoré majú 
pozitívny vplyv na kvalitu života oby- 
vateľov. Medzi najvýznamnejšie patrí  
najmä začatie obnovy vnútrobloku 
na Záhoráckej ulici  a vybudovanie 
kompostárne.

Som nesmierne rád, že sa nám po 
deviatich rokoch podarilo projekt na 
Záhoráckej posunúť z plánov do re­
ality, pričom prináša konkrétne zme­
ny pre obyvateľov tejto lokality. Veľká 
vďaka patrí vedeniu mesta, že vypo­
čuli naše požiadavky, a my môžeme 
priniesť obyvateľom vnútrobloku kon­

Poslanecký odpočet: volebný obvod č. 3

Viera Mária Adamovičová Tomáš Beňo

Na jeseň tohto roka sa budú konať komunálne voľby. Skončí sa nimi 
aktuálne volebné obdobie primátora a mestského zastupiteľstva, 
ktoré sa začalo v novembri 2022. V tomto vydaní Malackého hlasu 
pokračujeme v seriáli odpočtov poslancov mestského zastupiteľstva. 

Cykloprístrešok pri ZŠ Záhorácka

Cyklotrasa na Zahorackej 
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krétne výsledky. Projekt sa zameriava 
na vytvorenie príjemného a funkčné­
ho prostredia – od úprav zelene cez 
nové oddychové zóny až po zlepšenie 
infraštruktúry. Vnútroblok má poten­
ciál stať sa miestom stretávania ko­
munít, bezpečným priestorom pre deti 
a zónou oddychu pre všetky vekové 
kategórie.

Rovnako významným projektom 
je kompostáreň, ktorá predstavuje 
významný krok k ekologickejšiemu 
nakladaniu s odpadom. Vďaka nej sa  
biologicky rozložiteľný odpad spraco­
váva priamo v meste, čím sa znižuje 
množstvo odpadu ukladaného na 
skládkach a zároveň vzniká kvalit- 
ný kompost, využiteľný v mestských 
parkoch či záhradách obyvateľov. 
Tento projekt prispieva nielen k och­
rane životného prostredia, ale aj k bu- 

dovaniu environmentálne uvedome­
lej komunity. Oba projekty ukazujú, 
že aj menšie, ale systematické kroky 
môžu priniesť citeľné zlepšenia v kaž­
dodennom živote mesta.

Čo vnímate ako výzvu do budúc- 
nosti vo svojom obvode a v meste 
všeobecne?

Ako jednu z hlavných výziev do 
budúcnosti vnímam zabezpečenie 
dostatočného počtu parkovacích  
miest vo vnútroblokoch, keďže rastú- 
ci počet áut čoraz viac zaťažuje exis­
tujúce kapacity a komfort bývania 
obyvateľov. Je to náročná a komplex­
ná výzva, no ak nám ľudia vo voľbách 
opäť prejavia dôveru, radi sa do tejto 
témy pustime.

Na úrovni mesta vnímam za naj­
väčšiu výzvu rekonštrukciu železnič­

nej trate tak, aby mala čo najmenší 
negatívny dopad na každodenný ži­
vot ľudí. Pôjde najmä o organizáciu 
dopravy, minimalizovanie obmedze- 
ní a zabezpečenie plynulého fungova­
nia mesta počas realizácie tohto ná­
ročného projektu.

Budete sa uchádzať o mandát 
poslanca aj do ďalšieho volebné-
ho obdobia samosprávy? Ak áno,  
s akými konkrétnymi zámermi

Už počas môjho prvého pôsobe- 
nia v poslaneckom zbore sa po devia­
tich rokoch čakania podarilo doručiť 
obyvateľom vnútrobloku na Záhorác­
kej začatie jeho obnovy. Som rad, že 
dnes už bežia povoľovacie procesy, po 
ktorých začnú rozsiahle prace. Avšak 
tu sa moje ambície nekončia. Ak mi 
obyvatelia Malaciek prejavia dôveru, 
rád by som sa venoval vybudovaniu 

nového zberného dvora a kapacite 
parkovacích miest vo vnútrobloku na 
Záhoráckej.

Pavel Spusta
Ktoré zmeny v Malackách po-

čas tohto volebného obdobia po-
važujete za najdôležitejšie? 

Za najdôležitejšiu považujem sku­
točnosť, že sa k mestu staviame ako  
k celku. Keď sme prvý raz debatova­
li o cyklotrasách – bolo to niekedy  
pred pätnástimi rokmi – ani som veľ­
mi nedúfal, že sa to podarí dotiah- 
nuť do dnešného stavu. Máme hoto­
vé prepojenie od Kostolišťa cez stred 
mesta popri Tescu až do priemysel­
nej zóny za čerpacou stanicou Shell. 
Druhá časť ide od Nového cintorína 
popri Dérerke až k  železničnej a  au­

tobusovej stanici. Hotové je aj pre­
pojenie od Dérerky cez križovatku  
v strede mesta po napojenie na Sa­
sinkovu ulicu. Teraz sa dokončila časť 
od kaštieľa po Duklianskych hrdi­
nov a cez most ponad diaľnicu až po  
výjazd na Rohožník. Chystá sa úsek  
od Šport arény do Zámockého parku 
a napojenie na „rohožnícku“ časť.

Po dokončení železničného pod­
jazdu na Stupavskej pri Tabaríne bu­
deme musieť ešte doriešiť pripoje- 
nie na Juh. Potom budeme cyklistic- 
kí frajeri!

Niekoľkoročné stavenisko v centre 
mesta je už minulosťou, vzniklo nové 
Námestie u Severínka a dokončila sa 
aj dominantná polyfunkčná budova 
s podzemnými garážami. Do tohto 
priestoru sa dostáva život v novej po­
dobe.

Každý si tiež určite všimol postave- 
nie Šport arény v lokalite Píla. V mest- 
ských médiách sa takisto viete dočí­
tať o množstve vynovených a posta­
vených objektov. Sú to školy, telo­
cvične, škôlky, školské jedálne a ku- 
chyne, cesty, chodníky, podpora za­
riadení pre seniorov, športovcov, kul­
túru a mnoho ďalšieho.

Čo vnímate ako výzvu do budúc- 
nosti vo svojom obvode a v meste 
všeobecne?

Pred nami sú hlavné výzvy súvi­
siace s dopravou a železničnými pod­
jazdmi. Doprave by mali pomôcť dve 
nové diaľničné križovatky, D2–Ro­
hožník a  D2 – Studienka (pri Mote- 
li M). Tieto projekty realizuje štát  
a my sme v úlohe iniciátora, spolupra­
covníka, podporovateľa a pozorova­
teľa. Zdá sa, že tu sme pomerne úspeš­
ní pri plánovacích prácach. Horšia 
je však téma rekonštrukcie železnice 
– ide o európsky strategický zámer 
štátu, a tam budeme v úlohe štatistu 
bez zásadnej možnosti ovplyvniť celý 
proces. Treba len dúfať, že obdobie 
prác a stavebných obmedzení nejako 
prežijeme.

Ďalšou oblasťou problémov je 
parkovanie v meste. Zbierame skúse­
nosti a najmä nedostatky a problémy  
z iných miest. Existuje rámcová pred­
stava, ako začať riešiť tento problém. 
Rozhodnutie o začatí bude až na no­
vom zastupiteľstve.

Toto všetko sú problémy mesta  
ako celku, ale najviac to pociťujeme  
v centre mesta. Preplnené cesty auta­
mi v denných špičkách si všimne kaž­
dý.

Budete sa uchádzať o mandát 
poslanca aj do ďalšieho volebné-
ho obdobia samosprávy? Ak áno,  
s akými konkrétnymi zámermi?

Keď som sa stal prvýkrát súčasťou 
mestského zastupiteľstva, patril som 
k najmladším poslancom. Vtedy sme 
vybrali z viacerých variantov obchva­
tu mesta trasu z cesty od Veľkých Le­
vár cez pole pred Malackami poza 
kravíny na Poľnej ulici a ponad želez­
nicu smerom k diaľnici pri Moteli M. 
Tesne po revolúcii sme plní optimizmu 
verili, že návrh trasy v dĺžke približne 
2500 metrov iba s mostom ponad že­
leznicu k diaľnici je výborné riešenie. 

Skutočnosť je ale žiaľ taká, že až teraz, 
teda po 30 rokoch, sa začína stávať 
realitou. Ak sa cesta vybuduje a na­
pojí sa dokonca priamo na diaľnicu, 
citeľne sa odbremení doprava v celom 
meste. Je škoda, že cesta nie je hotová 
už teraz, keď sa chystá rekonštrukcia 
železničných prejazdov.

Rád by som sa preto previezol cez 
tento úsek – až bude hotový – ako  
aktívny poslanec. Preto uvažujem, že 
budem znovu kandidovať za mest­
ského poslanca.

Pripravila Ľ. Pilzová. 
Foto: archív mestských médií

Volebný obvod č. 3:
Záhorácka 7, 8, 10, 11, 11A, 13, 15A, 15B, 17A, 17B, 17 C, 17D, 18, 33, 35, 37, 
39, 41, 43, 45, 47, 49, 51, 53, 55, 57, 59, 61, 63, 65, 67, 69, 71, 73, 75, 77, 79, 
81, 83, Brnianska, Břeclavská, Poľná, Pribinova, Záhorácka 21, 23, 25, 27, 29, 
31, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 52, 54, 56, 58, 60, 85, 87, 89, 91

Pavel Spusta

Telocvičňa ZŠ Záhorácka

Multifunkčné ihrisko ZŠ Záhorácka

Opravená strecha ZŠ Záhorácka

Obnovené chodby ZŠ Záhorácka
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T. Bartková – speváčka
Tamara Bartková s  prehľadom 

vyhrala celoslovenskú speváckú sú­
ťaž Novácky talent. Jej výkon ocenil 
aj porotca Peter Cmorík. Tamarka zí­
skala nielen Zlaté pásmo vo svojej 
kategórii, ale stala sa aj laureátkou 

celej súťaže, čo predstavuje najvyš­
šie ocenenie. Na súťaž ju pripravila 
pedagogička Hana Staneková.

B. G. Benkovičová – klaviristka
Barbora Grace Benkovičová sa 

predstavila na súťaži Levický hudob­

ný festival, kde za svoj výkon získala 
Zlaté pásmo. Na súťaž ju pripravo­
vala pedagogička Mária Tanušková. 
Talentovanú klaviristku sme videli  
aj na viacerých mestských poduja­
tiach.

A. Zajac a L. Havlík – bubeníci
Adam Zajac a Lukáš Havlík sa zú­

častnili na celoslovenskej bubeníc­
kej súťažnej prehliadke Sládkovičo- 
vo 2026. V silnej konkurencii mla­
dých bubeníkov dosiahli výborný  
úspech, keď obaja získali Zlaté pás­
mo. Pripravoval ich učiteľ Marián Za­
jaček.

M. Gajdárová – výtvarníčka
Miriam Gajdárová získala ocene­

nie v rámci celoslovenskej výtvarnej 

súťaže pre deti a mládež Záhradka 
pre radosť. Do 19. ročníka súťaže bo­
lo prihlásených až 1105 prác zo 151 
škôl z celého Slovenska. Päťdesiat 
vybraných diel podľa kategórií je 
možné vidieť na podujatiach orga­
nizovaných Slovenským zväzom zá­
hradkárov.

Všetkým žiakom srdečne blaho­
želáme a ďakujeme za výbornú re­
prezentáciu nášho mesta!

Text: N. Jánošová/ZUŠ,  
foto: ZUŠ Malacky

SPEKTRUM

Divadlo Falangir a Základná 
umelecká škola v  Malackách 
majú úspešných recitátorov na 
celoslovenskej úrovni. V  kraj-
skom kole recitačnej súťaže 
v prednese poézie a  prózy 
Hviezdoslavov Kubín boli ich 
zástupcovia veľmi úspešní. 
Okrem všetkých vekových ka-
tegórií vrátane dospelých sa 
súťažilo aj medzi divadelnými 
súbormi v kategórii recitačné 
kolektívy a divadlo poézie. 

Z Divadla Falangir sa na krajskom 
kole zúčastnilo 12 recitátorov a do ce­
loštátneho kola z nich postúpilo až 
šesť. Falangir je dlhodobo najúspeš­
nejšou recitátorskou základňou v na­
šom regióne. Umelecká vedúca di­
vadla Beáta Reifová nám prezradila 
niečo zo zákulisia: „Počas týždňovej 
prehliadky sme najazdili takmer 500 
km a vypočuli sme si 20–30 prednesov 
denne. Krajská prehliadka bola skutoč­
nou prehliadkou – jednotlivé vystúpe­
nia boli na vysokej úrovni a kategórie 
boli skutočne vyrovnané. Schádzali 
sme sa vo veľmi prajnej atmosfére.”

Z  Divadla Falangir na celoštátnu 
prehliadku postúpili Ema Gallaso­
vá, Anička Slámová, Ester Fedorová, 
Stella Vidanová, Bruno Vidan a Marek 
Sivák. Teda presná polovica zúčast­
nených patrí medzi úplnú recitátor­
skú špičku na Slovensku. Za zmienku 
stoja aj výkony ostatných zástupcov 
z Falangiru. „Výnimočný prednes pred­

viedol Lukáš Šatan. Ocenenia poroty 
sa mu nedostalo, ale za mňa išlo o je­
den z najkomplexnejších umeleckých 
prednesov. Potešil ma umelecký  rast 
a prístup Sáry Klímovej a Meli Pellero­
vej, sú to zrelé osobnosti a  myslím si, 
že o  nich budeme ešte počuť.  Návrat 
Mirky Sivákovej v  kategórii dospelých 
je pre mňa veľkým potešením, dúfam, 
že nesklamem jej dôveru. Rovnako sa 
teším z  prítomnosti Mateja Tomáška, 
ktorý súťaží medzi dospelými v poézii. 
S očakávaním sledujeme vždy aj vy­
stúpenia Ferdinanda Vrableca a jeho 
osobitý šarm, ktorý oceňuje porota 
i publikum,” dodala B. Reifová.

Postúpili aj talenty zo ZUŠ 
Malackú ZUŠ-ku reprezentovali vo  

IV. kategórii žiačky Natália Fedorová  
a Tereza Falátová, obe z triedy peda- 
gogičky Simony Dermekovej. Terez­

ka získala 2. miesto s postupom do ce- 
loštátneho kola. Hoci sa v II. kategó­

rii Ela Víglaská neumiestnila, podala 
skvelý výkon, hodný krajského kola. 
V I. kategórii recitačných kolektívov  

a divadla poézie súťažili hneď dva tí- 
my zo ZUŠ. Najmladší žiaci literár­
no-dramatického odboru z triedy Ad- 
riany Vallovej so svojou ukážkou Pan­
pulóni zožali veľmi pozitívne hodno­
tenie a obsadili krásne 2. miesto.

Žiačky Amélia Šulíková, Marína 
Ivanová a Bianka Boráková z triedy 
Simony Dermekovej s ukážkou Kle­
betnice získali 1. miesto a tiež postup 
na celoštátnu prehliadku divadiel  
v Dolnom Kubíne.

Celoštátna prehliadka Hviezdo­
slavov Kubín sa uskutoční 16.–20. jú- 
na a  bude na nej naozaj hojné za­
stúpenie talentov z Malaciek a okolia. 
Všetkým recitátorom držíme palce 
a sme na nich veľmi hrdí!

Text: N. Jánošová/-zuš-/-fal-, 
foto: -zuš-/-fal-

Vrece plné úspechov pre ZUŠ

 Recitátori z Malaciek medzi najlepšími

Recitátori zo ZUŠ MalackyRecitátori zo ZUŠ Malacky

A. Slámová a E. Gallasová, Divadlo Falangir S. Vidanová a M. Tomášek, Divadlo Falangir E. Fedorová, Divadlo Falangir T. Falátová a N. Fedorová, ZUŠ Malacky

V uplynulých 
dňoch sa 
doslova 
roztrhlo 
vrece 
s úspechmi 
žiakov našej 
základnej 
umeleckej 
školy. 
Ocenenia si 
zo súťaží 
odniesli 
okrem 
recitátorov 
aj speváci, 
hudobníci a 
výtvarníčka.

T. Bartková a pedagogička H. Staneková

A. Zajac, L. Havlík a pedagóg M. ZajačekB. G. Benkovičová a pedagogička M. Tanušková

M. Gajdárová
V polovici mája sa konali 

absolventské skúšky žiakov 
výtvarného odboru ZUŠ.
Ich absolventské práce si môžete pozrieť v Galérii MCK na Záhoráckej 
ulici od 21. mája. 
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n piatok 22. 5. o 18.00 h
Literárna kuchyňa – beseda s Katarínou Ná­
daskou: Ľúbostná a erotická mágia na-
šich predkov, eMklub (Spoločenský dom), 
Mierové nám. 10, vstupné 7 €

n sobota 23. 5. od 9.00 h do 13.00 h
Ekorínek, Námestie u  Severínka, vstup 
voľný

n sobota 23. 5. od 15.00 h do 22.00 h
Noc múzeí a galérií 2026
Moja mladosť v Malackách, komentova­
né prehliadky krýpt a synagógy
Výstava kútnych plachiet Za plachtou – 
Múzeum Michala Tillnera
Výstava prác absolventov ZUŠ Malacky 
– Galéria MCK
Diskusia pamätníkov s prezentáciou fo-
tografií o  prežívaní detstva a  mladosti 
v Malackách – Múzeum Michala Tillnera

n utorok 26. 5. o 18.00 h
Klub cestovateľov – OZ Zenit – Martina 
Sebestyen: Pobyt na Srí Lanke 2023  
a 2024, beseda spojená s premietaním fo­
tografií, eMklub (Spoločenský dom), Mie­
rové nám. 10, vstup voľný

n piatok 29. 5. – nedeľa 31. 5. 
Deň detskej radosti na CIRKUL´ART – 
Festivale nového cirkusu, organizátor 
Agentúra NEO a mesto Malacky, Zámocký 
park, vstup na 40 vonkajších predstavení 
zadarmo

Zmena programu vyhradená.

Mestské centrum kultúry – máj 2026
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Platená inzercia. Redakcia nezodpovedá za jej obsah.
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Študenti boli rozdelení na  
dve skupiny – domáci a ces­
tovatelia. Domáci si vo svojich  
triedach vopred pripravili pre­
zentácie a aktivity o vybraných  

európskych štátoch a cesto­
vatelia sa podľa pripravených 
mapiek a rozvrhov presúvali 
medzi triedami. V 15-minúto­
vých intervaloch spoznávali 
krajiny Európy a ich kultúru, za- 
ujímavosti, tradície či typické 
jedlá. Súčasťou programu boli 

aj interaktívne aktivity a kvízy, 
do ktorých sa gymnazisti aktív­
ne zapájali. Po skončení puto­
vania hlasovali za najlepšie pri­
pravenú triedu. Zvíťazila sex- 
ta z osemročného gymnázia  
s Francúzskom.

Poďakovanie patrí všetkým  
študentom i učiteľom, ktorí sa  
podieľali na príprave a organi­
zácii podujatia.

Text: N. Jánošová/-gym-, 
foto: -gym-

Zámocký park bol dejiskom 
okresného kola súťaže mladých 
záchranárov civilnej ochrany. 
O  postup do krajského kola 
bojovalo 18 družstiev. Súťažilo 
sa v šiestich disciplínach: testy, 
zdravotnícka príprava, streľba 
zo vzduchovky, pohyb v príro-
de, civilná ochrana a  hasenie 
malých požiarov.

Žiaci pod vedením svojich učite­
ľov súťažili v  duchu fair-play a do­
kázali, že sú pripravení na prípadné 
krízové situácie a že dokážu v núdzi 
pomôcť nielen sebe, ale aj ostatným.

Zvíťazil tím ZŠ Zohor A, ktorý zís­
kal putovný pohár prednostu Okres­
ného úradu Malacky a zároveň po­
stúpil do krajského kola. Druhá bola 
ZŠ Dr. J. Dérera B a  tretia ZŠ Dr. J. 
Dérera A.

Poďakovanie patrí mestu Malac­
ky za poskytnutie areálu, materiálnej 

pomoci a  technického zabezpeče­
nia. Organizátori, súťažiaci, rozhod­

covia a pedagógovia sa zhostili svo­
jich úloh na výbornú. Veľká vďaka 

patrí aj sponzorom, s pomocou kto­
rých dostali všetci súťažiaci pekné 
vecné ceny.

Organizátorom bol Odbor krí­
zového riadenia Okresného úradu 

(OKR OÚ) Malacky pod záštitou Sek­
cie krízového riadenia Ministerstva 
vnútra SR.

Text: OKR OÚ Malacky, 
foto: S. Osuský

 Súťaž mladých záchranárov

 Deň Európy v gymnáziu
V piatok 8. mája sa gymnazisti zišli pri zaujímavých akti-
vitách. Deň, počas ktorého sa niektorí študenti učili a iní 
nie, niektorí zamestnanci pracovali a iní nie, sa rozhodli 
v gymnáziu využiť na oslavu Dňa Európy. Ten si oficiálne 
pripomíname 9. mája.
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Platená inzercia. Redakcia nezodpovedá za jej obsah.

Ponúkame na predaj celoročne obý­
vanú chatu v obľúbenej rekreačnej 
oblasti Rudava pri Malých Levároch.  
Nachádza sa v pokojnom prostredí 
pri vode, ideálnom na oddych, relax  
a tiché trávenie voľného času. Ne­
hnuteľnosť je 3-izbová, podpivničená 
a prešla viacerými úpravami:

• nové vodovodné potrubie,
• nový kotol,
• �kombinované vykurovanie –	

elektrina alebo tuhé palivo,
• nová kúpeľňa.

Chata je vhodná na rekreačné vyu­
žitie aj celoročné bývanie.

Kontakt: 0948 366 531

OBČIANSKA INZERCIA

21. máj
9.00–12.00 h

  4. jún

Právna poradňa poskytuje bez­
platnú pomoc seniorom s trvalým 
bydliskom v Malackách. Na konzul­
táciu s advokátom JUDr. Františkom 
Kurnotom sa netreba objednávať 
vopred, stačí prísť na Mestský úrad  
v Malackách (2. p., č. d. 225). Prines­
te si so sebou občiansky preukaz (na 
overenie bydliska). Poradenstvo je 
diskrétne a anonymné.

Seniori sa môžu na poradňu
obrátiť v týchto oblastiach:
• �exekúcie,
• �rodinné vzťahy (rozvod, rozdele­

nie bezpodielového spoluvlastníc­
tva manželov),

• �dedičské konanie,
• �zmluvné vzťahy (uzavretie kúpnej 

zmluvy, darovacej zmluvy, nájom­
nej zmluvy),

• �majetkové záležitosti (vyporiada­
nie podielového spoluvlastníctva, 
predaj/kúpa nehnuteľností, vlast­

níctvo nehnuteľností nezapísaných 
na liste vlastníctva, výpovede z náj­
mu),

• �spotrebiteľské problémy (rekla­
mácie tovaru/služieb),

• �právna ochrana (usmernenia  
v súdnych sporoch a v konaniach 
pred štátnymi orgánmi).

Poradenstvo neposkytujeme v trest­
ných veciach a nezastupujeme ani  
v konaniach na súdoch. 

-red-

 Právna  poradňa pre seniorov

Platená inzercia. Redakcia nezodpovedá za jej obsah.

Pavel Valúšek (†78), Kúty
Rastislav Mikudík (†66), Stupava
Milan Chmela (†65), Kostolište
Ján Ondejko (†71), Láb
Ján Gombár (†82), Malacky
Martin Tomek (†50), Sekule
Alena Palkovičová, r. Rothová (†71), 
Malacky

Terezia Klímová, r. Šimková (†95), 
Jakubov
Emília Morávková, r. Kopáčová 
(†92), Lozorno
Margita Chmelová, r. Slámová 
(†78), Gajary
Miroslav Došek (†68), Lozorno
Karol Žilavý (†72), Malacky

27. mája si pripomíname 2. výro­
čie úmrtia Antona 
Caunera. S láskou 
v  srdci spomína 
manželka s  rodi­
nou. Kto ste ho po­
znali, venujte mu 
tichú spomienku.

SPOMIENKY

OPUSTILI NÁS Odstávka 
elektriny
V  piatok 29. mája 2026 budú od 
8.00 do 14.00 h bez dodávky elek-
triny ulice:

Dielenská č. 1, 1/BL, 1/VE, 1/VL,
Pezinská č. 2, 4, 6, 9, 11, 11/ZA, 12, 14, 
16, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 
40, 40/ZA, 42, 44, 46, 48, 3258/37.

Dôvodom je plánovaná práca na 
zariadeniach distribučnej sústavy 
alebo v ich ochrannom pásme.

ZSDIS

Maľovanie • stierkovanie
• natieranie •
BENÁTSKY ŠTUKBENÁTSKY ŠTUK 
Radoslav Osuský

0911 128 1160911 128 116

OBČIANSKA INZERCIA

Svoje tipy a postrehy 
nám môžete posielať
na mailovú adresu
media@malacky.sk

č. 11 vyjde 3. júna
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Predškoláci – chlapci
1. �Šimon Pullmann, MŠ Hviezdosla­

vova, MA
2. �Eduard Forman, MŠ Rakárenská, 

MA
3. Filip Troják, MŠ Rohožník

Predškoláci – dievčatá
1. �Amália Papíková, MŠ Rakárenská, 

MA
2. Lenka Vojtasová, MŠ Kollárova, MA
3. �Eliška Planková, MŠ Rakárenská, 

MA

Najmladší žiaci (1.–2. ročník ZŠ)
1. Tadeáš Latinák, ZŠ Záhorácka, MA
2. �Timotej Marušinec, ZŠ Dr. J. Dére­

ra MA
3. �Jakub Ambruš, ZŠ sv. Fr. z  Assisi, 

MA

4. Richard Lipták, ZŠ Štúrova, MA
5. �Tomáš Ofčarovič, ZŠ Dr. J. Dérera, 

MA
Najmladšie žiačky (1.–2. ročník ZŠ)
1. �Izabela Sára Vávrová, ZŠ Štúrova, 

MA
2. �Miriam Kleinová, ZŠ Záhorácka, 

MA
3. �Nela Školnikovičová, ZŠ Dr. J. Dére­

ra, MA
4. �Tamia Kachútová, ZŠ Záhorácka, 

MA
5. �Lucia Lani, ZŠ Štúrova, MA

Mladší žiaci I. (3.–4. ročník ZŠ)
1. Liam Kurka, ZŠ Záhorácka, MA
2. �Matyas Richter, ZŠ Záhorácka,  	

MA
3. �Danislav Bozhko-Sharai, ZŠ Stupa­

va

4. �Daniel Konečný, ZŠ sv. Fr. z Assisi, 
MA

5. �Dávid Petrakovič, ZŠ Dr. J. Dérera, 
MA

Mladšie žiačky I. (3.–4. ročník ZŠ)
1. �Izabela Čičatková, ZŠ Záhorácka, 

MA
2. Valéria Hotra, ZŠ Záhorácka, MA
3. �Emma Ondrovičová, ZŠ Záhorác­

ka, MA
4. Eliška Hromádková, ZŠ Stupava
5. �Juliana Benková, ZŠ Dr. J. Dérera, 

MA

Mladší žiaci II. (5.–6. ročník ZŠ)
1. Filip Krajčí, ZŠ Záhorácka, MA
2. František Klíma, ZŠ Záhorácka, MA
3. Viktor Varada, ZŠ Záhorácka, MA
4. Oliver Veselý Gymnázium Malacky

5. Juraj Balogh, ZŠ Dr. J. Dérera, MA

Mladšie žiačky II. (5.–6. ročník ZŠ)
1. �Marianna Habová, ZŠ sv. Fr. z Assi­

si, MA
2. �Romana Habová, ZŠ sv. Fr. z Assisi, 

MA
3. Sofia Straská, ZŠ Záhorácka, MA
4. �Sára Polláková Gymnázium Malac­

ky
5. �Natália Diviaková, ZŠ Záhorácka, 

MA

Starší žiaci (7.–9. ročník ZŠ)
1. �Matias Michalovič, ZŠ Záhorácka, 

MA
2. �Erik Alexander Šimek, ZŠ Záhorác­

ka, MA
3. �Alexander Veselý, ZŠ sv. Fr. z Assisi, 

MA
4. Krištof Haba, ZŠ sv. Fr. z Assisi, MA
5. Lukáš Noris Gymnázium Malacky

Staršie žiačky (7.–9. ročník ZŠ)
1. Nela Stašková, ZŠ Záhorácka, MA
2. �Tamara Kožuchová, Gymnázium 

Malacky
3. �Adriana Šarníková, ZŠ sv. Fr. z As­

sisi, MA
4. Lilly Anderson, ZŠ Záhorácka, MA
5. Olívia Pellerová, ZŠ Záhorácka, MA

Dorastenky
1. Ida Pullmanová, TJ Strojár MA	
2. �Anita Šefčíková, Pohybovňa Ma­

lacky
3. �Timea Michalovičová, Gymnázium 

Malacky

Dorastenci
1. Jakub Jacečko, TJ Strojár MA
2. Jonáš Tomša, TJ Strojár MA
3. Dominik Vozár, SPŠSaG Bratislava

Ženy
1. Eva Beňová, Rohožník
2. Laura Kalanková, Malacky
3. Ivana Penciaková, Malacky

Muži
1. Ján Beňa, AC Malacky
2. Stanislav Majerovič, Malacké Šípy
3. Dušan Rusňák, BK Košíček MA

Najmladší účastník
Linda Balážová (2 roky a 8 mesiacov), 
MŠ Rakárenská, MA

Najstarší účastník
Robert Ragáč (54 rokov), MA

Spolu štartovalo 225 účastníkov z Ma­
laciek, Veľkých Levár, Stupavy, Kosto­
lišťa, Studienky, Rohožníka, Malých Le­
vár, Suchohradu, Vysokej pri Morave, 
Kuchyne a Bratislavy.

Pohár Centra voľného času
Malacky
1. ZŠ Záhorácka, MA – 65 bodov
2. ZŠ sv. Fr. z Assisi, MA – 22 bodov
3. ZŠ Dr. J. Dérera, MA – 11 bodov
4. Gymnázium Malacky – 9 bodov
5. ZŠ Štúrova, MA – 8 bodov
6. ZŠ Stupava – 5 bodov

Výsledky: Komisia pre šport 
a mládež MsZ, foto: J. Hargaš

 54. ročník Behu oslobodenia a 20. ročník 
 Pohára Centra voľného času – 9. máj 2026

Bohatú fotogalériu z podujatia nájdete na FB mesta Malacky.
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Na majstrovstvách Slovenska 
žiakov, mladšieho dorastu a 
U22 v boxe sa predstavili traja 
členovia Alpha Boxing Club 
Malacky Richard Mráz, Domi-
nik Šíra a  Sebastian Kittner. 
Viedli si výborne: z  Martina 
priniesli domov dve zlaté a dve 
strieborné medaily. Štartovalo 
195 boxerov zo 49 klubov.

Richard (žiaci do 60 kg) dominoval 
a získal titul dvojnásobného majstra 
SR. Dominik (mladší dorast do 63 kg) 
prehral až vo vyrovnanom finálovom 
zápase a  získal striebro. Sebastian 
(U22 do 65 kg) vo finále narazil na 
skúseného reprezentanta SR a  tak- 
isto vybojoval striebornú medailu. 

„Všetci chalani boxovali výborne  
a maximálne disciplinovane. Ukázali, 
že boli na turnaj skvele pripravení. Sme 
na ich výkony hrdí a ďakujeme im za 
vzornú reprezentáciu nášho klubu aj 
mesta Malacky,” napísal klub na svo­
jom FB profile.

Text: -mb-, 
foto: Alpha Boxing Club Malacky

 Hádzanárky
 priviezli zlato

Naše mladé hádzanárky dosiahli mimoriadny úspech. Odohrali kva-
litný turnaj v  Plzni a v konkurencii 36 tímov ním preplávali bez jedi-
nej prehry! Domov priniesli zlaté medaily a dokonca i ocenenie pre 
najlepšiu strelkyňu. Diana Hrstková nastrieľala súperkám neuveri
teľných 73 gólov!

Fantastická šnúra víťazstiev na­
šich mladších žiačok TJ Strojár Malac­
ky/ŠKH Rohožník na XXXIII. ročníku 
Memoriálu Karla Šulce nemala kon­
ca. Dievčatá si udržali skvelú formu, 
nezaváhali ani v jedinom zápase a 
ich bilancia na turnaji zostala stoper­
centná. „Sme nesmierne hrdí na to, 
ako dievčatá sebavedomo reprezen­
tovali naše farby a kráčali od víťazstva 
k víťazstvu,” vravia tréneri. 

Zahanbiť sa nenechali ani mini 
hádzanárky ŠKH Rohožník, ktoré rov­

nako bojovali vo svojej kategórii na 
tom istom turnaji. V konkurencii 25 
tímov vybojovali krásne 7. miesto.

Poďakovanie patrí trénerom za 
skvelú prípravu, dievčatám za obrov­
ské srdce na palubovke a rodičom za 
hlasné povzbudzovanie!

Finálové výsledky – mladšie žiačky
Malacky/Rohožník–Vršovice       20:13
Malacky/Rohožník–Milevsko       15:13

Text: -nj-/TJ Strojár,
foto: TJ Strojár

 Mladí boxeri s titulmi 
 aj medailami

Áčko FC Žolík Malacky pokračuje v  boji 
o záchranu v III. lige Západ. Za ostatné tri 
týždne absolvovalo tri zápasy, z  toho sa 
v  jednom podarilo získať za výhru nad 
Trenčínom B tri body, v  ďalšom jeden 
bod za bezgólovú remízu s Častkovcami  
a z posledného zápasu sa áčko vrátilo bez 
bodu po prehre s Komárnom B.

Domáce víťazstvo 1:0 proti Trenčínu je cenné, 
no ani za prehru v Komárne 1:4 sa Žolíci hanbiť 
nemusia. Koniec koncov, v  základnej zostave 
B-tímu súpera nastúpilo päť hráčov, ktorí ofi­
ciálne figurujú na súpiske jeho prvoligového 
A-tímu, pričom niekoľko z nich zažilo na vlast­
nej koži aj napínavé súboje o záchranu v posled­
ných kolách Niké ligy.

Štyri body z posledných troch kôl môžu v boji 
o záchranu pomôcť, no Malačania majú osud vo 

svojich rukách. O zotrvaní v III. lige rozhodnú po­
sledné tri kolá sezóny. Aktuálne im po 27. kole 
patrí 14. miesto v 16-člennej tabuľke s 22 bodmi 
za 5 výhier a 7 remíz. 

Najbližšie doma v sobotu 23. mája privítajú 
o 17.00 h béčko Dunajskej Stredy, o týždeň ne­
skôr, 30. mája, nastúpia v Petržalke a posledný 
zápas sezóny budú hrať Malacky doma. V  Zá­
mockom parku 6. júna privítajú MŠK Senec. 

Medzitým nezaháľali ani mládežnícke tímy. 
U19 v máji absolvovala tri ligové kolá a získala 
v nich 7 bodov. V  tabuľke III. ligy im patrí pek­
né 4. miesto. Tri májové zápasy kategórie U17 
im priniesli do tabuľky III. ligy mladšieho doras­
tu 6 bodov a priebežné 5. miesto. Svoje ligové 
zápasy odohrali aj žiaci i  staršie prípravky. Malí 
futbalisti z kategórie U7 a U8 sa zúčastnili na tur­
naji v  Bernolákove, kde vybojovali výborné 2. 
miesto. 			                 -jh-/FC Žolík

Zo sveta futbalu

Futbalová prípravka U7 a U8


